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Acta Sesión Ordinaria 
Nº306-2024 

Acta Sesión ordinaria 306-2024, celebrada el día veinticuatro de enero  
del dos mil veinticuatro. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito 

de Paquera. Al ser la 5:06 p.m.  

PRESENTES 

Milton Hancock Porras 
Virginia Calderón Calderón 

Elsie Garita Flores 
Carlos Luis Rodríguez Vindas 

Griselda Montoya Gómez 
Damaris Cajina Urbina 

 

 
Comprobando cuórum (5). 

 
Lidianeth Rojas González 

Yadira Castro Hernández 
Francisco Barboza Jiménez  
 
 

Presidente Municipal  
Vicepresidenta (Sindica Suplente) 

Concejal Propietario 
Concejal Propietario 

Concejal Propietario 
Concejal Suplente, en ausencia de Jacob 

Méndez Rivera, asume como Concejal 

Propietaria 
 

 
Concejal Suplente 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

 

AUSENTES 

Jacob Méndez Rivera 
Ulises González Jimenez 

Jenny Jimenez González 

Concejal Propietario 
Intendente Municipal. 

viceintendenta Municipal 

La presencia de:  
Jeaustin Azofeifa, secretario interino del Concejo Municipal. 

Sr. Franklin Castro Ramírez, Mi Prensa CR, Cédula 602260135. 
Trasmitida en Facebook del Concejo. 
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ORACION………………………………………………………………………………………. 
A cargo de Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente. 

 
ARTÍCULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 

DE LA AGENDA………………………………………………………………………………… 

El señor Milton Hancock Porras, presidenta Municipal, realiza la comprobación del 
quórum es aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock Porras, presidente 

Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 
Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 
ARTICULO II. APROBACION DE ACTA………………………………………………….  

 

Se somete a votación el Acta Ordinaria No. 298-2023, celebrada el día 20 

de diciembre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Milton Hancock 

Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 

 

Se somete a votación el Acta extraordinaria No. 299-2023, celebrada el día 

26 de diciembre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Milton Hancock 

Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 

Se somete a votación el Acta extraordinaria No. 300-2023, celebrada el día 

27 de diciembre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Milton Hancock 

Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 

Se somete a votación el Acta extraordinaria No. 301-2023, celebrada el día 

02 de enero del 2024, esta es aprobada con cinco votos. Milton Hancock 

Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 

 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)………………………………………………………… 

No hay 

 

ARTICULO IV. JURAMENTACION …………………………………………………….. 

No hay 
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ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA………………………………...... 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, saluda a 

presentes y procede a leer la siguiente correspondencia:   
 

Inciso a……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce correo electrónico, del poder judicial, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: ejecución de sentencia municipal. 

Literalmente dice así: 

  
 
 

Inciso b……….......…………………………………………………………………………. 
Se conoce correo electrónico, de eugenia Urcuyo, dirigido al Concejo Municipal 

del Distrito de Paquera. Asunto: solicitud de uso de suelo. 

Literalmente dice así: 

  
Una vez analizado se toma un acuerdo 

 

 

Inciso c ……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce correo electrónico, de ADEJ PAQUERA, dirigido al Concejo Municipal 

del Distrito de Paquera. Asunto: solicitud de audiencia. 

Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma un acuerdo 

     
Inciso d ……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce nota de Luis Mariano Jimenez, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: solicitar la administración de los terrenos. 

Literalmente dice así: 

 
Comentarios: 

 
El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: 

Buenas tardes, compañeros y buenas tardes, el pueblo de paquera que nos dé a. 
Través de la. Plataforma municipal este don Don Luis Este. ¿Es es el Presidente 

de la Asociación de Desarrollo Integral del laberinto, si no me equivoco, no es es 
María Luis Mariano, verdad que escuché Villegas., ajá. Sí, este él es el es el 

Presidente de la Asociación Integral del laberinto de Paquera y él lo que está 
buscando es como tratar de hacer un convenio entre la este asociación y el 

Concejo Municipal de Paquera para tratar de desarrollar este bueno diferentes 
este proyectos dentro de de las áreas que obviamente son municipales.  

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Gracias, señor Presidente y compañeros, darme la palabra Milton y compañeros 
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que están en la sala. Saludos para todos y al pueblo, cualquiera que nos escucha 
creo que para que avancemos sería lo más importante, que también si se habla 

de una figura de convenio y todo es importante que de una vez ustedes 
propongan para no volver a bajarle con una propuesta de de igual que la anterior, 

con una propuesta de de convenio. Entonces era importante que ustedes de una 

vez lo discutan, lo vean la lo vean la viabilidad y así de una vez yo empezaría a 
trabajar el Convenio cuando ya baja ya baja con el Convenio en el tema de la no 

OK entonces ante esa duda. Es correcto Sí. De de acuerdo, perdón, para terminar 
la idea, entonces si existen, que es de una vez llamados a una mesa de trabajo 

para casi el Concejo de una vez conozca sobre qué se va a hacer el Convenio 
para no darle larga un proceso que se puede aportar. 

 
Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Inciso e……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce correo electrónico, de virginia Mendez, dirigido al Concejo Municipal 
del Distrito de Paquera. Asunto: minuta de reunión órgano director  

Literalmente dice así: 
 

  
 
Comentarios: 

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: Buenas 

tardes, compañeros, gracias que nos ven por la diferencia. Plataforma no es para 
consultarle a Ulises si ya la información que viene acá la correspondencia, si ya 

está lo del documento del de ajustes, los honorarios de la licenciada Virginia 

porque la semana pasada eso no bajó y quedamos pendientes de que se iba a 
coger, no sé si viene ahora o si todavía.  

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: No 
viene, no sé a la a la compañera le dije que lo bajara, no sé, no estoy seguro. 
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El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Este, buenas tardes, creo que hay que tomar un acuerdo 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: Sí, 

compañeros, ya conocimos anteriormente lo del tema del reajuste del  pago de 

las de trabajo realizado por la Licenciada Virginia correcto, lo que pasa es que 

acá ya estaba mandando un escrito, pero ahí no está especificado que lo que hay 

que pagar estaba en el documento anterior, entonces yo lo que les recomiendo 

es que vuelvan a bajar el documento anterior que devolvimos para poder tomar 

un acuerdo en. Base al monto que dice ese documento, no podemos tomar un 

acuerdo ahorita acá que se le pague algo. A alguien que no sabemos ahorita el 

monto sí lo conocimos hace dos semanas, pero ahorita actualmente no está y el 

documento no lo dice, entonces hasta que bajen ese documento yo le 

recomiendo que lo vote y que se y si y que se apruebe se ajuste 

 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

señor Presidente, era lo mismo que estaba diciendo Don Carlos, vamos, como, si 

era solamente un informe o es lo que hay que aprobar. 

 

Inciso f……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce correo electrónico, de intendencia municipal, dirigido al Concejo 

Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: juramentación del comité de los 

vecinos playa palomo. 
Literalmente dice así: 

   

 
Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Inciso g……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce correo electrónico, miguel castro, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto:  susana Saravaca 

Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Inciso h……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce correo electrónico, de Jeaustin Azofeifa, secretario del concejo, 
dirigido al Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: información   

Literalmente dice así: 

  
Comentarios: 
  

El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 
Gracias, señor Presidente, solo solo una observación con un sentido de. Cuando 

me deje mí. Criterio, recomendación cuando don Justin hace referencia que 

consultó a la auditora, debería de ir hacerlo por escrito y también referir por 
escrito la recomendación solo como inquietud para formalidades, gracias 
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La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: 
Este buenas tardes lo sucedido este día fue que yo opino la Secretaría a ayudarle 

al compañero, al compañero. Ir los tomos, verdad? Las actas para allá que lo 
tomas todo, tomo nuevos entonces para estar al día luego de cuenta que esa 

impresora no está funcionando como tiene que ser la impresora, lo que hace es 

que cuando está como caliente, ella vuelve a imprimir algo que ya estaba 
expreso. Quien no imprime lo que está bien y así pasó en varias ocasiones, es 

también a la hora de de poner el pie de la página, como que 1 lo pusieron más 
sabio y otro más abajo. Entonces había hojas que había que anularlas porque 

quedaba la letra arriba y no se entendía. Lo más importante o se cortaba abajo. 
Precisamente en el acuerdo. Entonces lo que se hizo fue consultar al auditorio 

vía telefónica, que qué podíamos hacer en ese caso. Entonces ella nos explicó 
que lo que podíamos hacer era ayudarlo y seguir adelante, pero ya después la 

impresora del todo no porque. metía una mas o no, pero para que sepan cómo 
está y cómo en ese momento, sí qué tiene esos errores y por qué los tiene y que 

bueno, sí lo hicimos vía telefónica, la concertada, auditora en el momento para 
ver qué hacíamos, si se proseguía o si tenía que anularse. o, si lo dejábamos. 

Así, entonces ella lo que no tiene para que valoráramos y que decidiéramos qué 
pasaba, pero ya no se puede tener. 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
sí, compañeros. Y respecto a ese tema para darle continuidad es algo que viene 

pasando. Desde tiempo atrás, si tal vez en algún momento alguno has sacado el 
tiempito y ha revisado alguno de los somos que están acá acá, ahí tomo ya 

empastados y listos que tienen el mismo problema. Yo más bien lo que le solicito 
tal vez es a Ulises que nos diga si hay dinero para eso y comprar una impresora 

que amerite una Secretaría, porque no podemos exigirle al compañero si no le 
damos el equipo para que él trabaje.  

 
 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: 
Bueno. Este. Compañeros arrancó con con la compañera en la calle, nosotros le 

decimos una pequeña lista, una reunión que tuvimos. Ajá, lo estamos solicitando 
a una impresora, entonces ella nos comunicaba que sí va a ser como tipo 

alquiler, garantía con con lisión para el poder de verdad este el. Mantenimiento 

adecuado. 
 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Excelente el aporte de ambas, justamente para eso es que la administración 
busca cómo planificar la necesidades al inicio del año para que en forma 

conjunta se describan las necesidades ahí que ya están tomados en cuenta. ¿Yo 
creo que ahí sí, en ese momento participó en la reunión, verdad? Entonces 

estamos en este proceso, todavía no se ha cerrado, estamos trabajando con las 
diferentes departamentos. Para hacer las cosas como debe ser, según el plan, el 

plan anual operativo y de acuerdo a la planificación financiera, gracias. 
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El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 
Gracias, señor Presidente, sí reitero mi mi recomendación en cuanto a que 

escrito, porque no que dude de ninguna forma, solamente como recomendación 
de ninguna duda, ni tampoco voy. A cuestionar simplemente es como 

recomendación, porque para evidencia para evidencia por escrito, sea a Claudio 

Mensai o una nota, gracias, señor Presidente. 
 

 
 

La señora Damaris Cajina Urbina, concejal suplente, comenta: 
Buenas tardes, compañeros este. Escuchando la nota. Bueno, la impresora, 

tengo entendido que no es muy vieja, es algo nuevo entonces? Entonces yo 
pienso que eso sería bueno también ver en qué momento fue que se adquirió 

acá, si ahora tiene la de la garantía este porque suena más que todo como 
configuración, si o mantenimiento y que como que está lleno y está guardado la 

información y no se ha borrado, no se ha eliminado lo almacenado para empezar 
de nuevo con un nuevo trabajo. No conozco mucho esto, pero se hacen cosas 

con las que uno Lidia diariamente en el trabajo. Sería bueno que un profesional? 
Lo. Lo verifica y dice antes de hacer un gasto más de sí en comprar otra nueva  

 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidenta Municipal, comenta: 

equivalencia. Pues se dice. ¿Ahora que lo van a comentar eso? Efectivamente, 
estas estas impresoras inteligentes. Este hay que estarle borrando la información 

porque se se llena la memoria algo de la memoria se llena carga. Es muy posible 
que sea el problema. 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Una alternativa que podríamos tener ya que nace la posibilidad de al no tener 
nosotros acá un material informático. Un mantenimiento continuo del equipo 

tanto de oficina como de informática. Es entonces crear la posibilidad de tener 
otra, o sea comprar, porque vamos a vamos a tratar de buscar el sistema 

leasing, verdad? ¿El alquiler para que tenga más funcionalidad en caso que se 
lograra, ya vamos a pasarle a ustedes en algún momento el el? La decisión 

inicial para esa figura, pero tratándose de que queremos hacer como este 

centros de impresión, pero para la Secretaría, esos como son información 
privada, debería estar ahí. Por ejemplo, las instituciones ahorita están haciendo 

de que la oficina, por ejemplo de de patentes, hay un centro ahí para impresión 
para todas ellas, así no hace falta tantas impresoras, pero para el tema de 

Secretaría como este es un tema único del Consejo, ahí eso pues es único, no, 
no, no, él no va a estar imprimiendo este en la máquina y buscándolo por allá 

donde dijo no se puede filtrar, pero entonces en aquel momento podríamos 
hacer es este comprar otra, está esa y comprar otra, porque ustedes también 

necesitan que en algún momento cosas. Y entonces exactamente no hay que 
tener las dos para que en caso de que se dañe una, este no, no, no atrasar el 

proceso porque sí en realidad las actas deben de estar al día y por supuesto que 
en el en el portal o en las páginas web. Gracias. 
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Inciso i……….......………………………………………………………………………..... 
Se conoce correo electrónico, de Esther Badilla, dirigido al Concejo Municipal del 

Distrito de Paquera. Asunto: urgente información del expediente de Luis 
Fernando Alvarado. 

Literalmente dice así: 

  
Comentarios: 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  Sí. Ulises, 

esto es muy importante este documento, esto fue un expediente que se vio 

contencioso. La licenciada manda en ese momento lo llevó al contencioso a San 

José. Resulte contento que a la portada le puso el número de expediente 

primario entonces a ella inmediatamente se le notificaron desde la protegería 

otra religioso a ella, la señora a Laura, que por favor no corrigiera para poderlo 

meter con todo el examen porque no está. Bien. Eso pasó en octubre, resulta 

que no antes nunca tuvo respuesta. Él volvió a comunicarse con la señora Alan y 

tampoco tuvo respuesta. Me dijo que sí, que sí se lo iban a Enrique. Sí, ya lo iba 

a volver a llevar, pero tiene que ser y no se presentó porque él 20 de diciembre, 

llega ese correo. Ese correo donde ya están solicitando de nuevo el expediente 

para llevarlo al contencioso, como tiene que ser corregido. Este no se le contesta 

nada porque cuando eso estábamos en sin. Aceptar. ¿Hasta ahora que salió, si 

ese mismo día que yo le estaba ayudando con los somos, contestó el teléfono 

llamar a licenciado Anselm, donde ella ya me explica la situación y me me dio el 

correo de nuevo para que volvieran todo el asunto, OK? Ese mismo día yo hablé 

con doña Jenny, pero con usted no se encontraba, pero me fui a buscar a la 

secretaria suya. Al al. OK. Y le expliqué y le envié el correo que eso había que 

modificarlo. No sé si había que volverlo a certificar. Solamente se tenía que 

cambiar el número del fondo. Entonces resulta que hasta la fecha de hoy no se 

ha hecho nada. La semana pasada la la señora Licenciada se volvió a llamar a la 

Secretaría, inclusive contestó, Me fue y le preguntó a Lily qué había pasado con 

eso, no sé qué pasó después, hoy me llamó Landi que ya y a mí, porque ella 

llamó a la Secretaría y pidió mi número de teléfono. ¿Vine, hablé con Lily y no se 

ha hecho nada porque dice que no se le ha hecho el pase, entonces le digo yo, 

cómo no se le ha hecho el pase? ¿Si yo le entregué a usted el correo cuando aquí 

hay algo de urgencia? Se le pasa a la administración antes y después lo vemos 
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aquí con el conocimiento de un caso ahorita que acaba de decir que usted ya ya 

la administración lo tiene ahorita solamente es de conocimiento porque es su 

urgencia. Hace casi 15 días y no se ha resuelto y ellos les está urgiendo ese 

experimento y sí lo tienen desde hace 15 días, yo le casi 15 días, yo le di ese 

correo a lili para que arreglaran eso lo más pronto posible, porque bien 

arrastrado desde octubre.  

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Gracias Elsie, pues la extensa y buena explicación este entonces este puede 

pasármelo. Ahí está el nombre, el nombre de la el nombre de la señora Para yo 

llamarla y que ella me explique. No tenemos asesoría ambas ambas partes. Pero 

bueno, si hay algo que yo pueda que las licenciadas estas me expliquen y 

corregir yo el error, no hay ningún problema perfecto, entonces yo voy a, 

ponerme detrás de eso, este me lees el número de teléfono tan solamente tal 

vez este señor Milton. ¿En el correo Pero para yo mismo, ahora mismo, mejor 

dime más práctico porque se me se me va a olvidar entonces yo ahora más 

noche la llamo a la señora y le digo que mañana le entramos. O al mismo. 

Correo, ese no, no hay ningún teléfono. Y dice que no tiene, que no se lo ofrece 

nada más que lo envíen digitalmente, o sea. No hay ningún número de teléfono.  

 

 

Inciso j……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce correo electrónico, de Jeaustin Azofeifa, dirigido al Concejo Municipal 
del Distrito de Paquera. Asunto: MINUTA 

Literalmente dice así: 

  
Comentarios: 

 
El señor Milton Hancock Porras, presidenta Municipal, comenta: . Yo yo 

noto que por lo menos en su comentario personal a cantidad de trabajo que le 

brindan oficina y pues te digo con toda la libertad de felicidad, para mí se ha 
hecho buen trabajo, no es fácil tanta tanta corte.  
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El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Aunaba a eso sí, quiero este claro también felicitarlo un dime esa habilitación, 

pero también recordarles de la nota que le acabo de pasar ahí para que nos 
pongamos de acuerdo y le terminemos de colaborar, porque en esa transición de 

Navidad hay cosas que no se terminaron de dar, tanto en correos como en 

entonces para que le ayudemos a él a buscar,  la punta de lo que de lo que quedó 
este, tal vez sin atender, por ejemplo, eso que le acaba de pasar, ahorita sí. 

 
 

 
Inciso k……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce oficio-IMP-958-2023, de intendencia municipal, dirigido al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: solicitud de un acuerdo. 

Literalmente dice así: 
 

   
Comentarios: 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

En algún momento que fuimos a una inspección, ahí vimos el problema. 

Entonces luego fue el compañero y hizo la inspección. ¿No sé si alguno de 

ustedes ha ha estado por ahí, verdad? El problema es que el lugar está muy 

bonito, muy atractivo y la gente se toma fotografías. Y se va a sentar ahí, como 

usted vio entonces lo que quiero es que el Consejo tome un acuerdo, el que 

ustedes consideren conveniente si cercara esa parte, que nadie se arrime ahí o 

poner un rótulo que diga que usted está en peligro y corre por su propia cuenta. 

Pero es importante que ustedes lo consideren porque esta cualquiera decisión 

que la empresa vaya a tomar que sea de conocimiento y de acuerdo en conjunto 

con ustedes, porque está muy peligrosa esa playa. Esa esa parte, inclusive 

aparentemente los que han pasado ahí buceando no sé quiénes ven que por 

debajo, cuando han pasado por debajo está, hay unas este grietas que se ven 

desde abajo, desde abajo se ven desde arriba, no se ven las grietas, eso sigue 

socavándose verdad? En mareas altas peligrosas. 
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El señor Milton Hancock Porras, presidenta Municipal, comenta: No está 

bien. En este caso, yo creo que simplemente por lo que se hace es básico, se 

rotula y se pone una cinta de precaución y se dice que es una zona de esto tierra 

por favor, por favor no se cachan y el que hace Carmen que no hace falta. 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Que eso quede en acta correcto. 

 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 

El señor Milton Hancock Porras, presidenta Municipal, comenta: 

asuntos varios a partir de ahora, antes un receso de 5 minutos. 

 

 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS……………………………………………………… 

 

El señor Milton Hancock Porras, presidenta Municipal, comenta: 

retomamos la sesión al ser las 18 y 22. Minutos 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
compañeros no son varias cositas, unos puntitos por acá. Una muchacha me 

comenta una situación que está viviendo el papá actualmente. El señor, de 
nombre Guillermo Mora Martínez, dice que vive camino a playa blanca por la 

Leona. Cuesta conoco, playa Blanquita. Que en estos 4 años la maquinaria nunca 

ha ingresado ahí, que eso está catalogado calle pública. Solamente estoy 
comunicando lo que la señora me me comenta, verdad que el señor tiene 

desgaste de cadera, que el señor tiene varias problemáticas de salud, entonces 
lo que yo quiero es solicitarle a Ulises. ¿Qué posibilidades existe de hacer la 

investigación correspondiente? Que si eso es calle pública y mandarle la 
maquinaria de intervenir, ya que tiene más de 4 años que esa calle no no recibe, 

Ajá no recibe mantenimiento. Igual la señora me regaló el número de ella, la hija 
de la muchacha del señor, Perdón, la hija del señor Me dio el número de ella. 

Cualquier cosa se los puedo compartir, ya sea Ulises, para que se comunique con 
ella y poder solucionarle lo de la problemática del camino. Bueno, ya eso 

estamos por ahí, hay otro problemita por acá que tal vez como Ulises me puede 
ayudar. Ahorita actualmente se está reparando el camino Santa Cecilia San 

Rafael. ¿Pero la problemática del polvo es exagerada, lo que yo quiero saber sido 
Ulises nos puede informar? A nosotros como Concejo a la Comunidad de San 

Rafael y a toda la población en general, qué es lo que está pasando si está el 

equipo, si están los funcionarios, por qué el señor Adonice  andado trabajando 
solo yo en algún momento vi el bajo con la vagoneta como los desechos. Para 

extraerlos, pero no se ha colocado agua y el polvo de verdad es exagerado, es 
imposible y es una queja que tengo de toda la Comunidad de San Rafael que se 

creen que están en cárceles porque no pueden tener la puerta abierta porque el 
polvo es insoportable. No sé si me puede decir qué es lo que está pasando con 

los funcionarios que no están trabajando en esa área, si es que están en otra 
comunidad o algo así para 1 poder decirle a las personas de la Comunidad que le 
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consulta darle una respuesta concreta y sabia, porque ahorita yo no sé qué es lo 
que está pasando. 

 
 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Gracias, buenas tardes, este en este caso este tengo ahorita el informe de 

General de que lo voy a dar con el tema de la maquinaria. ¿Los compañeros han 
estado trabajando en otros asuntos de camino siempre, verdad? En algún 

momento estuvieron echando agua y queríamos que se le pudiera este facilitar 
una de las entradas al río allá y que la misma asada si tenía alguna forma de 

poder colaborar, no con el agua de consumo, sino alguna otra alternativa, una 
fuente para que los muchachos no vinieran. Hasta acá hasta la Cecilia a buscar 

el agua, sino que más bien empezaran de San Rafael hacia abajo, donde existe 
mayor población. Para mañana estamos tratando de coordinar para que se 

vuelva a retomar el tema de riego en las partes con mayor población, pero el el 
ingeniero que esperamos ellos en algún momento este Concejo pueda aprobar 

que haya un ingeniero de planta y que pueda estar en estas reuniones, me está, 
me está ahorita trabajando en el tema de cronograma para lo de la maquinaria, 

para para emergencias y lo elaboró, pero creo que ya para mañana podría 

informarles de alguna forma. La gestión a seguir para aplacar el polvo en ese 
lugar claro, muchas gracias.  

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
Bueno, tenía otro tema por acá que antes, en una reunión que se obtuvo con 

una asociación de adultos mayores, me contestaron, pero igual para que el 
pueblo de paquera se dé cuenta, traía aquí el tema lo de la ley caldera, los 

recursos de la ley caldera ya la compañera Vicky nos comenta durante en la 
reunión anterior que ya esos dinero fueron adjudicados a la A la municipalidad, 

que solamente falta el el último que era respecto al edificio de los adultos 
mayores, entonces lo traía por acá, nada más para que la gente le quede claro 

que está en mis apuntes, pero ya no es necesario, verdad? Eh, lo de yo había 
hablado con con Freddy y Don Freddy me dijo que para este lunes, si Dios lo 

permitía, ingresaba lo que era la maquinaria que iba a intervenir, la puesta en 

punta del río, me comentan los vecinos de la punta del río que no ha llegado la 
maquinaria. No sé si don Ulises sabe algo del porqué la maquinaria no ha 

ingresado porque se estaba, estaba planificado que ya el lunes empezaran a 
intervenir en la apuesta, a lo que me dijo Freddy. 

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Sí, gracias en ese en esa. Y ese tema, ahí tengo el informe para luego me 

refiero, OK, ahí lo tengo. 
 

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 

Y una última pregunta, y la última consulta que tengo es respecto a esto, que 
cuando creo que fue la Contraloría por un monto total de 400 400. Más de 
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400000 colones no pude captar, no pude. O no sé si nos fue, que no seré yo el 
hecho de por qué es esa condenatoria, sabemos que son costas, pero qué fue lo 

que no se contestó, qué fue lo que no se respondió, que que ya acudimos hasta 
esta vía donde nos las arcas municipales se siguen viendo afectadas y afectadas 

día con día por la falta de información, solo quiero que me quede claro si puede 

que no se brindó información solicitada, por eso acuden a las salas. La sala 
declara con lugar y seguiremos afectando a las arcas municipales. No sé, ha sido 

Ulises lo tiene claro y sino para tal vez sí me facilitan ahora al final, una copia 
para yo poder analizar y estudiar el documento de mi casa. 

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Sí, gracias tendría que tener el documento y analizarlo bien, pero no tenemos 

asesoría. Entonces lo pasaríamos para poder verlo desde el punto de vista y 
buscar apoyo. Asesoría. Muchas gracias.  

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
Y ahora, entonces, ahora Justin, si Dios lo permite, ahora, cuando salga o 

mañana, mejor mañana para que no tenga que que quedarse más tiempo por 

acá me alisto una copia a mí y también una copia de Ulises para poder realizar el 
documento. Gracias, buenas noches. 

 
 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

Don Ulises ya no tiene, ya que es de Justin , que él se lo pasó. Y para nosotros 

fue. Conocimiento. Entonces sería, tal vez para usted y Ulises dice que ya lo 

tiene. 

 

 

El señor Milton Hancock Porras, presidenta Municipal, comenta: 

Sí, me parece consecuente, muy importante, aunque ya les dieron un par de 

veces, estuvieron haciéndolo por 3 días, estuvieron regando la frontera. De de 

Santa Cecilia, Lo hicieron en la noche en la mañana que han comenzado a ir. 

Cuando ya se iban a venir, pues hicieron también en la. Tarde, eso ayuda 

mucho. En la tarde dura mucho dura más, entonces quería darle a contar esa 

esa trayectoria, como dijiste que tal vez pues se pueda aplicar para otro lugar. 

Esa razón había mucha agua. Imagínate que hay un lugar ahí que pueda, por lo 

menos después del segundo paso. Y en la tarantula. Hay mucha más 

comunicación. 

 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES…………………………………………. 

Dictamen comisión permanente de hacienda y presupuesto  

Literalmente dice así: 
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Comentarios: 

 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 

Compañeros, yo no soy parte de la Comisión, pero le colaboré hasta donde pude 

a la compañera es y respecto al tema y ahí hay unas partes en lo que es la parte 

de ejecución de egresos que a mí no me quedó claro, entonces yo le recomendé 

a la compañera Elsie que no conversara con ustedes respecto a ese tema de 

traer un informe, un criterio por parte de Natalia y también de don Ulises por por 

respecto al tema de los rubros a la hora de gastos que algunos se reflejaban en 

cero y esos dineros aún no se han pagado, entonces es donde yo le dije a ese 

que estaba la inquietud y por eso la posición va referir a eso ya Natalia tiene 

conocimiento de la emoción y se va y nos va a facilitar la información para ver si 

sancionamos de manera extraordinaria la otra semana, porque esto tiene que 

estar presentado. Antes del 31 de de enero. 
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El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Compañero. Pues nada la información, pero en el otro tema para que los 

consigan hacer extraordinaria, porque nosotros también necesitamos una 

extraordinaria y ahora que sea en ese mismo momento para que no sean dos, 

para ver cómo hacemos lo del tema de un convenio con CoopeGuanacaste, para 

fortalecer el tema de la seguridad, entonces por ahí podríamos este, porque 

estamos pensando en que todavía no tenemos el, el, el machote y el borrador 

listo para poder este pasárselo a ustedes para fortalecer el tema de la seguridad 

del. Edificio. El. Entonces eso quería decirles que en esa convocatoria pueden 

incluir esos. OK, entonces convoco yo sí. Natalia dijo que ustedes cómo están, 

como dice aquí.  

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

nosotros la solicitamos que sea. Temprano. A las 10:00 H de la mañana 

solicitamos a las 10:00 H de la mañana. 

Una vez analizado se toma un acuerdo 

 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE………………………………………. 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Nuevamente buenas tardes a todos los que nos escuchan este voy a ser breve 

para que podamos. Escuchar claramente porque a veces las largas sesiones pues 
suelen ser casado para todos, me permito primero informarles sobre el tema de 

la unidad técnica. Con fecha 24 de enero recibí un informe para poderlos este 

trasladar a ustedes. Del inmediato. Número 1 se continuó con los trabajos en el 
camino de San Rafael. Santa Cecilia ya se realizó el trabajo de ampliación y 

limpieza, se va a iniciar con la colocación del aste y la conformación y ampliación 
de de la parte de agua y la y la captación, o sea lo que es la parte de de 

desagües, esto pensando de frente, verdad y pensando positivamente con fe en 
el proyecto que en algún momento  Mopbit y esta institución puedan realizar. Se 

ha hecho un trabajo bastante bonito. Parte de los de los maquinistas los felicito a 
ellos y también a todos los que hayan aportado sus ideas. Número dos en el Río 

Celaya, la excavadora de la Comisión Nacional de Emergencia ya concluyó con los 
trabajos en la desembocadura de este río. Número 3, los representantes de la 

empresa Armesa SA adjudicataria a la contratación enviará la maquinaria. En 
estos días y se presentará en esta semana para coordinar con los trabajos que se 

comprometieron a iniciar el próximo lunes en coordinación con las máquinas de la 
municipalidad. Ellos vinieron ayer a conversar. Este ya algunos vecinos de punta 

del río me conversaron hoy temprano, a lo cual ya les mandé esta nota y les dije 

que en el punto 3 está tomado en cuenta porque ya los el dueño de la maquinaria 
vino porque necesita hospedar a los a los operarios y todo este tema, entonces ya 

por ahí vieron algunas opciones. ¿Más están más cerca de la del lugar, verdad? 
Vamos a darle prioridad a la. A la puesta de punta del río, ya que también está 

metida dentro del proyecto de tratamiento asfáltico de esa cuesta verdad? 
Entonces primero hay que bajarla para luego pues ponerle tratamiento asfáltico y 

también los representantes de la empresa asfaltos labor SA. Es de los los que 
ganaron la contratación de ese servicio de construcción de tratamiento de TSB2  
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Y TSB3. Ya van a iniciar con el traslado de la maquinaria para iniciar labores en 
los próximos días en la Comunidad de Río Grande, específicamente en el trayecto 

frente a la escuela de. Río Grande. Las expectativas están en que la próxima 
semana ya estén conformadas las calles. Que mencionamos ahí y la colocación de 

la carpeta asfáltica de esa comunidad por esa parte, por ese lado tenemos el 

informe de caminos. Sí, señor. 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Es que bueno, no sé si igual que , es que apenas va a entrar y hubieran publicado 

el freddy nos decía que ya este lunes arrancaba, lo habían arrancado.  
 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Sí, porque alguien escribió que ya arrancaban pero el cronograma estaba para 
que el lunes empezara la maquinaria a observar las medidas. Los ingenieros a 

determinar las medidas, el ancho y el largo. Ajá la parte técnica. Ajá es la parte 

técnica, todo lo que es la parte que primordial de la del del asaltado. OK, también 
traigo para acá algunos algunos documentos para que ustedes este los analicen y 

también tomen el respectivo acuerdo, 
 

 
 

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
Acá se adjunta la constancia de contenido presupuestario y la decisión inicial para 

su debida aprobación. Entonces necesito que me la me la reciba ahí y puedan 
ustedes con su tiempo analizarla y en la mayor brevedad posible, si lo tienen a 

bien y colaborar. Por un monto de 15.000.000-7.500.000 en la partida 021805, 
que es la parte de mantenimiento y la 0:02 h 18 C 204, que es la de repuestos y 

accesorios por 7000000 y medio total 15000000. Esto por cuánto recuerde que 
este habíamos declarado la otra, este desierto o infructuosa. Entonces tenemos 

que volver a replantear el concurso nuevamente. Entonces esta es la primera 
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nota, para qué la recibo para que Le pongan. Para aprovechar el tiempo y 
avanzar. 

 

 
 

 

  
 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

les solicito que cuanto antes puedan darme la respuesta al respecto para poder 

este proceder con los procesos licitatorios. No sé si termino  el informe no, bueno, 
pero. Era el tema, pero no importa. De acuerdo, seguimos avanzando con el tema 

de las este de los proyectos, verdad? Ya ustedes vieron que estamos? Ya está 
desalojado prácticamente todo el salón donde estaba el dónde normalmente 

mencionábamos el comedor para poder realizar este la. Los trabajos de 
ampliación por parte de la empresa. Adjudicada y también se va avanzando con 

el tema de la Este. Del Salón de San Rafael, Verdad? Para lo cual se le había 
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pedido ayuda a la Asociación de Desarrollo de San Rafael que nos ayudara a 
demoler, a lo cual ellos respondieron que no podían hacerlo. Entonces 

necesitamos nosotros, pues coordinar también y encargarnos de hacer esa 
demolición y esa, desalojar ese lugar y poner alguna algún un material de relleno 

que se necesita ahí en esa, en esa localidad, para que la empresa trabaje desde 

desde cero, no podíamos incluirle trabajo. A demolición a la empresa, porque 
quedaría entonces prácticamente que nada, porque lo primero que hacer es una 

una primera etapa. Este inicial, verdad para ir mejorando en en esa parte 
también es importante este hablarles a los a los concejales y por supuesto, a los 

vecinos de paquera, que ya estamos haciendo las acciones para ir avanzando en 
el tema de la este, el mantenimiento y la administración de de la terminal de 

Paquera, ya logramos buscar ahí una una forma para fortalecer un poquito una 
partida y poner a un muchacho que estaba trabajando y recibió las capacitaciones 

indicadas por parte de. Durman Esquivel en el sistema de riego y el sistema de 
mantenimiento de la planta de tratamiento. Entonces ya hay un muchacho que 

nos va a ayudar ahí por medio tiempo, por medio de jornales, tal vez por unos 
dos meses, mientras vamos avanzando y este tomamos en cuenta a los a las 

propuestas que que hemos tenido por parte de la Asociación de Desarrollo, la 
parte de la Cruz Roja y la Unión zonal y por supuesto la naviera que debe de 

tener este participación en eso, parcialmente, para que pueda ellos vender los 

tiquetes desde las agujas que para ellos fueron, para eso fueron diseñadas. ¿Ahí 
obtuvimos una reunión muy importante con este representante de la Cruz Roja, 

fuimos al sitio y estamos analizando alguna forma de poder este trabajar con 
ellos, lo que son algunos parqueos y por supuesto que los baños, verdad? Los 

baños están muy bonitos, por lo cual hay que mantenerlos. El parqueo también y 
el sistema de riego De momento el sistema de riego va a estar atendido por el 

funcionario. Contratado por jornales, medio tiempo de 6 de la mañana a 
mediodía. Una una cosa así, el cual ya se le dieron instrucciones, tiene una 

bitácora para que la llene y él es el que conoce, por decirlo así, el teje y maneje 
de esa bomba. Porque tiene que estar apagando y trasladando todo lo que se 

llama sistema de riego y sistema de funcionamiento, porque ya se va a empezar 
AA usar AAA, empezar a darle ese esas pruebas porque los baños tienen que 

estar en uso para que la planta de su su verdadero funcionamiento, cuando se 
han hecho pruebas se han hecho pruebas por 1 o 2 H verdad? ¿Pero no en el 

trajín de la de la del movimiento de las personas, verdad? ¿Sabemos que la 

prueba mayor va a ser cuando eso está esté lleno, verdad? De personas. Y todo 
mundo utilizando esos baños. Entonces es ahí donde vamos darnos cuenta de 

todo eso. Entonces de momento vamos avanzando con eso, esperando que 
cuando nos reunamos con adip podamos tener una propuesta clara o más bien 

con convertir la propuesta de ellos junto con la nuestra, en una propuesta clara y 
que sea, por supuesto, determinante en la ayuda y en el ingreso que la 

Comunidad pueda este percibir a nivel del edificio tenemos algunas propuestas, 
pero vamos a reunirnos el edificio viejo perdón de esa de esa. Terminal, tenemos 

una propuesta bastante bonita para que podamos embellecer ese lugar y que sea 
de veras un lugar para para todos los. Paquereñasas de momento este este es el 

informe que que les traigo muchas gracias.  
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La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

Tal vez la intervención que estaba haciendo la compañera Lidianeth es que la idea 
de la herramienta, SICOP es en quitar la contratación al dedillo. A ver, ajá, 

entonces si nosotros digamos hacer la contratación es por urgencia, siempre van 
a ser a dedo, o sea, no hay concursos, no hay algo que que. Como que sea mas 

trasparente, más abierto, entonces es por eso que es eso de urgencia y 
necesidad, no cabe desde que está el SICOP, verdad antes. Y era un poema era. 

¿Factible?  
 

 
El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Ya tal vez la la palabra que utilizamos nosotros era necesidad, es acelerar el 
proceso que se vaya SICOP. 

 
 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

Es. Que esa era la duda, porque nosotros lo que entendemos así. ¿Es que no va a 
SICOP, sino que se hace una contratación así de rápida y entonces nada más 

escoger empresa que con la que se va a trabajar y no se va a ir así SICOP, 
verdad? Y la. Idea es eso, tal vez un malentendido, pero sí es bueno aclararlo. 

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 
De acuerdo, perfecto, gracias. 

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
Compañeros, yo estuve viendo el los documentos y las dos van a dedo. Ya se le 

va a adjudicar a alguien de jiicaral lo que es lo de la Toyota Hilux 200 y la otra 

creo que por competencia le toca a ellos, pero hay que hacer el debido proceso a 
donde se compró la maquinaria, yo les recomiendo y les aconsejo, para eso 

existe la herramienta sicop, todo tiene que llevar su proceso de sicop. 
Anteriormente se trató de hacer lo mismo, recuerden con el portón. De los de y la 

muertos, playa muertos. ¿Y al final qué dijo Lanath? Al final hemos terminado con 
la razón que no cabe urgencia y necesidad, yo no voto, yo no tengo 

responsabilidad en este momento. Ustedes son los que van a votar y deliberar, 
pero para mí esa figura no existe, no existe porque estamos dejando en 

desventaja a la demás empresas o población que puedan concursar, porque si 
pueden ver ya ahí lo que las las e luck 200 ya se le está adjudicando a una 

jicaraleña no sé qué, porque tiene la grapa, no se logra ver y la otra de igual 
manera pueden revisar los expedientes que ahí están.  

 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: 

Yo se los estoy trasladando para que ustedes lo consideren detenidamente y lo 
analicen y den una respuesta, no le estoy pidiendo respuesta, ahorita recordemos 

que hay algunos este proveedores que son exclusivos para la Toyota, como se lo 
dije con el lo de la máquina, la maquinaria de la niveladora, entonces no vamos  
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La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

La niveladora tiene que verla uno en específico. 
 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: sí es 
correcto, gracias. Gracias, sí. 

ARTICULO IX. MOCIONES…………………………………………………………………. 
 

Primera moción  
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Comentarios: 

 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Estoy hasta ahora de acuerdo, pero creo que si se hace una comisión era para 

que se reuniera por el Comité de. De hecho, se digo que esa condición citara a 

todas estas personas que estaban junto por el Comité para sacar un producto 

ahí, cierto? Ahora este. Aquí no doy un informe de de hecha Comisión por ningún 

lado. Porque hay, digamos, una, una, tener una emoción. No, o sea, yo no, no 

veo el proceso, digamos de la Comisión con el comité que quedaron en riesgo. Es 

la semana pasada con la con la sesión pasada que se le dijo que tenía que llegó 

la nota que tenían que que citar a esos comités para que le devolvieran. 

Entonces no, no sé qué pasó con esa comunión que pues se hizo, ahorita lo está 

pidiendo otra comisión, pues para que se revuelva con la administración, como 

que que agarre la las riendas, o sea. No, no veo y vamos. Se tío hacer otra 

comisión si hay otra comisión, creo que estábamos así, yo estaba bajo. Bueno, 
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yo no estoy en esa. Comisión, pero sí me. Acuerdo que yo de acuerdo esa 

comisión, gracias, señor.  

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

Bueno, para mí esto es un tema bastante complicado. Creo que para poner y 

quitar a alguien, o sea, eso debe tener un debido proceso, tal vez no 

precisamente una moción. No tenemos asesoría, lo que teníamos que tratar es 

de ver cómo asesorarnos bien y cómo es que se tiene que que llevar esto, 

porque siento que sí. Esto debe ya proceso sí un debido proceso. 

 

  

El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 

sí, buenas noches, tengan todos, gracias, señor presidente yo también de lo que 

voy a referirme, no propiamente la moción, sin embargo. Es total vinculante al 

respecto, yo aquí tengo la convocatoria que hace la compañera Elsie. El día 11 

de enero, buenas noches, dice y compañeros se convoca a la Comisión para el 

día miércoles para ver tema de documento que le se elevó de la edición de 

miércoles pasado. O es decir, ya hubo una convocatoria a este comité que que 

refiere don Carlos, yo estuve aquí desde muy temprano y estuvimos, creo que 

todas las que conformamos esta comisión, y sin embargo no se le dio, no se le 

dio lugar para que realmente se diera lo correspondiente a una comisión. Cuando 

se enoja, no desconocemos, solamente voy a traer a población lo que lo que 

procede a partir de que se nombre la Comisión. Dice el Reglamento que en 

primera en primera Unión de esta comisión fue que fue creada para x tema es. 

Lo siguiente es en la primera sesión se nombra un coordinador y un Secretario, 

eso lo conocemos, solamente los se ha ido a memoria. Sin embargo, aquí en 

esta convocatoria se le se le da casi que omisa atención. En la convocatoria 

refiere un documento que fue leído aquí que se trasladó a esta comisión. Luego 

aparece ahí este otro documento y sin embargo, el tema propiamente es, no le 

hemos prestado atención al objetivo de esta Convención. La Comisión se creó, 

creo que como en respaldo a la gestión. Que hace el Comité Deporte. Esta 

Comisión que se está pidiendo en esta moción no es esa misma, es una una 

comisión especial. Reitero la Comisión que yo conformo y que, por cierto, señala 

un cable, si es muy, es muy cierto, él ese día se nombró al señor Jacob y a mi 

persona en respaldo a la gestión del Comité de Deporte, porque bueno, 

visualizábamos la importancia de que el Comité de Deporte tenga sus respaldos 

por parte de este Concejo. En su función, entonces, ese mismo día, 

precisamente un cambio no importa entonces que se cree que los compañeros y 

yo me salgo solamente reflejo palabras en el lapso entonces Ese es, ese es mi 

mi, mi posición hasta el momento. Gracias, señor Presidente. 

 

 
El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: 

Sí, gracias. Compañeros presidentes, no solo quería agregar este, por ejemplo, 

que la Comisión que se está pidiendo no es que nombren este miembro del 

Consejo, o sea, si si se puede nombrar miembros del Concejo, pero yo creo que 
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ninguno de todos somos deportistas, nos conocemos de ciclismo ni nada de esas 

cosas. Bueno, por lo menos yo no, no sé si en alguno de mis compañeros lo que 

se pide la moción es que veamos que se nos olvide una comisión especial para 

que den el trato justo o formal para que se pueda, digamos, no perder lo de los 

juegos nacionales, o sea, que se puedan inscribir los chicos, se pueda dar todo el 

planeamiento que conlleva eso. Y lo que se pide directamente es digamos que se 

traslade a la auditoría para que la auditoría haga una investigación, porque si. 

Nos ponemos a hablar aquí, que si no conocemos no conocemos, que si qué es lo 

que dice un lado, qué es lo que dice el otro lado? ¿Creo que lo mejor es una 

investigación bien clara, verdad? Aquí no se está acusando gente, simplemente 

que la auditoría diga aquí no va a pasar nada. Este como está el tema correcto, 

está trabajando bien o en consecuencia me diga, bueno, si aquí hay una falta 

hay que corregirla. O este. Definitivamente este comité hay que destituirlo. 

Entonces me parece a mí que la emoción está plantada planteada en esa en esa 

vía y es y es donde les hago. El llamado no tiene a mis compañeros este 

regidores que consideran perdón, que seamos este. A unirnos, digamos, más 

bien este a esta, a esta petición que más bien nos hace este el pueblo.  

 

 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

No, no, yo estoy totalmente de de acuerdo, pero si se hace eso estaría enojado 

por encima del comité de Deportes. ¿Entonces quiere decir que puteles no es 

como que el día a las 10? ¿Creo que estaría pagando, por decirlo en la segunda 

deporte, entonces, EH? No sé, yo no. A la auditoría, lo que puede hacer con la 

misma audición lo puede hablar, pero es que. Igual lo estamos hablando, es 

decir, usted lo ha recortado haciendo, tiene que haber un dictamen de la 

Comisión y no llegar. Eso es común que no haya cajón en cualquier comisión. 

¿Me entiendes? Entonces es de ellos. Ya igual es tu, eres muy mal, como la vez 

pasada cuando llegaron los dos, los dos equipos de ciclismo, se trató de unir aquí 

y a final de cuentas, Uy se acuerde que con la. Ahora yo veo. Está nefando por el 

tema del Secretario de Deportes, casi que lo cuadramos antes con los 

departamentos del adulto mayor. Creo que por eso yo me caté muy bien en la 

sesión pasada, cuando fui a la Comisión, ya te dije que no me dicen los 3 para 

sacar un producto y dije bueno, ahí.  

 

 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

yo solamente quiero decir algo, es que lo que nosotros decían porque ya nunca 

poner, era que antes de hacer esto, hacer una mesa de trabajo con los con ellos 

y con ellos lo que sentimos aquí es como pasarle por encima al comité de 

Deportes. Entonces eso era lo que estábamos diciendo, una mesa de trabajo con 

el Grupo y con el Comité de Deportes. Y era el. Instituto con el título Reciban, 

vale. 
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El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 

Gracias, señor Presidente, lo que llamo es a la abstención de que estamos con el 

tiempo vencido. Debe ampliarse el tiempo para continuar con la sesión. 

 

 

El señor Ulises González Jimenez, Intendente Municipal, comenta: Este 

por respeto a los que están ahí afuera y quieren ingresar, les recomiendo, 

solamente les recomiendo que por favor les escuchen a ellos, ya sea que la 

sesión terminará y que lo llame inmediatamente a una mesa de trabajo, porque 

ellos merecen respeto y trae una propuesta. Y son parte del. Pueblo. 

 

La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta municipal, comenta: 
Señor Presidente, un un momento, yo lo que pienso es que ellos están lo que 

están hablando y lo que están diciendo es que el comité está inactivo. ¿Para qué 
quieren ellos? ¿Un comité inactivo? Por favor, que alguien me explique. 

 

El señor Milton Hancock Porras, presidenta Municipal, comenta: se 

somete a votación la presente moción del concejal Jacob, dos votos positivos. 

 

La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta:  

No es no, es que no está código, nosotros lo que estamos pidiendo es que era 

una mesa de trabajo. Con ellos y con el. Comité de Deportes para evitarnos 

exactamente estos. 

ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 
 

Inciso a………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el correo electrónico, de eugenia Urcuyo, en sesión del Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: Eugenia Urcuyo, Solicitud de uso de 

suelo. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, pase a la 
administración para ser visto por ZMT y dar respuesta. ACUERDO APROBADO 

UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 5 VOTOS, SE APLICA EL 

ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: Milton Hancock Porras, 

presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 
Inciso b………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el correo electrónico, de Elisabeth Aubert, dirigido al Concejo 

Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: solicitud de audiencia, elisabeth aubert. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, audiencia para el 
miércoles 31 de enero. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A 

VOTACION APROBADO CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 

MUNICIPAL, Votan: Milton Hancock Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez 

Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, 

concejales Municipales. 
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Inciso d…………………………………………………………………………………………. 
ACUERDO No. 3 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración nota de Luis Mariano Jimenez, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera, Asunto: solicitud de terrenos municipales. Basado en lo 

anterior se ACUERDA con cinco votos, convocar a mesa de trabajo el 

miércoles 7 de febrero a las 1:00 pm. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE 

SOMETE A VOTACION APROBADO CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 

DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: Milton Hancock Porras, presidente Municipal, 
Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda 

Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 
Inciso f………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 4 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el correo electrónico, de intendencia municipal, dirigido al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: juramentación del comité de los 

vecinos playa palomo. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, 
notificar para el 31 de enero. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A 

VOTACION APROBADO CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 

MUNICIPAL, Votan: Milton Hancock Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez 

Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, 

concejales Municipales. 
 

Inciso g………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 5 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el correo electrónico, de miguel castro, dirigido al Concejo Municipal 
del Distrito de Paquera, Asunto: analizar presentación del plano. Basado en lo 

anterior se ACUERDA con cinco votos, pase a la administración para que se 
oficialice la respuesta. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION 

APROBADO CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, 
Votan: Milton Hancock Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie 

Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 

Municipales. 
 

 

Inciso k……….......………………………………………………………………………..... 
ACUERDO No. 6 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el oficio-IMP-958-2023, de intendencia municipal, dirigido al 
Concejo Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: solicitud de un acuerdo, para 

inspección de mirador playa camarón. Basado en lo anterior se ACUERDA con 
cinco votos, rotular, poner cinta amarilla de precaución en el sector de playa 

camarón, Mirador. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION 

APROBADO CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, 
Votan: Milton Hancock Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie 

Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 

Municipales. 
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-INFORME DE COMICION  
ACUERDO No. 7 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el Dictamen comisión permanente de hacienda y presupuesto, de 
concejales, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: 

Dictamen comisión permanente de hacienda y presupuesto. Basado en lo 
anterior se ACUERDA con cinco votos, Se le solicita al Intendente Municipal y 

Encargada de Presupuesto, que brinden un criterio técnico a este Concejo, si es 
correcto, incluir en el informe de gestión institucional de marras, los compromisos 

presupuestarios como un gasto ejecutado en el periodo del segundo semestre 
2023, dado que realmente no se ha erogado su valor monetario como tal. De ser 

la respuesta afirmativa, nos brinden el fundamento técnico legal o circular o 
directriz de la Contraloría General de la República, al respecto. ACUERDO 

APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 5 VOTOS, SE 

APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: Milton Hancock 

Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. 

 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecinueve horas y 

dieciséis minutos de ese día. 
 

 
 

____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


